
教育懇談会アンケート集計結果 　　2019年7月18日～8月8日：計7会場　全地域集約

会　場 参加者数 回答数
回答
割合

豊岡 75 41 54.7%
港 65 27 41.5%

城崎 14 5 35.7%
竹野 93 58 62.4%
日高 67 52 77.6%
出石 48 29 60.4%
但東 66 39 59.1%
計 428 251 58.6%

＜年代＞
項　目 人　数 割　合
10代 0 0.0%
20代 7 2.8%
30代 36 14.3%
40代 70 27.9%
50代 56 22.3%
60代 61 24.3%

70代以上 17 6.8%
未記入 4 1.6%

計 251 100.0%

＜性別＞
項　目 人　数 割　合

男 130 51.8%
女 75 29.9%

未記入 46 18.3%
計 251 100.0%

項　目 人　数 割　合 項　目 人　数 割　合
豊岡 8 3.2% 日高東中 1 0.4%
八条 3 1.2% 日高西中 3 1.2%
三江 0 0.0% 静修 8 3.2%

田鶴野 2 0.8% 三方 3 1.2%
五荘 18 7.2% 清滝 6 2.4%
新田 2 0.8% 弘道 10 4.0%
中筋 3 1.2% 福住 6 2.4%
奈佐 11 4.4% 寺坂 4 1.6%
港東 14 5.6% 小坂 3 1.2%
港西 10 4.0% 小野 2 0.8%
港中 1 0.4% 合橋 14 5.6%
神美 5 2.0% 高橋 9 3.6%
城崎 6 2.4% 資母 8 3.2%
竹野 23 9.2% 但東中 2 0.8%

中竹野 20 8.0% 未記入 10 4.0%
竹野南 9 3.6% 計 251 100.0%
府中 5 2.0%
八代 5 2.0%
日高 17 6.8% ※黄色の網掛けは中学校区で回答されたもの　　

〇　会場別回答者数

Q1．年代・性別で該当する項目をチェックしてください。

Q2．お住いの学校区をお答えください。
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項　目 人　数 割　合
中学生 53
小学生 100 複数回答

未就学児 54
子(孫)がいる 133 53.0%

未記入 118 47.0%
計 251 100.0%

項　目 人　数 割　合
回答者 81 32.3%

未回答者 170 67.7%
計 251 100.0%

項　目 人　数 割　合
回答者 116 46.2%

未回答者 135 53.8%
計 251 100.0%

項　目 人　数 割　合
回答者 104 41.4%

未回答者 147 58.6%
計 251 100.0%

【設問以外】

項　目 人　数 割　合
賛成 49 19.5%
反対 4 1.6%
不明 198 78.9%
計 251 100.0%

Q5．少子化による教育の諸問題やその解決方法等について、ご意見があればお聞かせ
　　　ください。

Q6．教育について、今後、特に力を入れて欲しい取組や、意見・ご提案等があればご自由に
　　　お書きください。

○　学校統廃合に対する考え方（記述からの推測含む）

Q3．ご家庭に、中学生以下のお子さん（お孫さん）がおられる場合、該当する項目すべてに
　　　チェックしてください。

Q4．とよおか教育プランの取組について、ご意見があればお聞かせください。
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